

# LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

## ÎNREGISTRARE ÎNCHISĂ – Atelier de instruire în mun. Chișinău „Cum realizezi eficient o campanie de informare 2%”

Gribincea Vladislav · Tuesday, January 14th, 2020

**ANUNȘ DIN 20 IANUARIE 2020, ORA 15.00**

*Numărul de participanți pentru atelierul de instruire a fost completat. Dacă doriți, vă puteți înregistra în lista de așteptare. În cazul în care participanții înregistrați vor refuza participarea, veți fi contactat în ordinea înregistrării.*

**Lucrezi într-un ONG și vrei să strângi bani pentru cauza ta?**

**Vino să înveți cum să atragi fonduri și susținători cu ajutorul mecanismului  
2%!**

**Înscrie-te la atelierul de instruire organizat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova,  
pentru a afla:**

- Ce înseamnă mecanismul de desemnare procentuală (2%) și de ce este important pentru tine și organizația ta?
- Ce trebuie să faci pentru a strânge fonduri suplimentare pentru activitatea ta?
- Care sunt etapele unei campanii de informare 2%?
- Cum să identifici publicul-țintă? Ce resurse sunt necesare și care sunt mijloacele și canalele de comunicare optime?

Atelierul va avea loc la **28 februarie 2020 în mun. Chișinău, Republica Moldova**. Instruirea va avea loc în limba română.

**Ce este mecanismul de desemnare procentuală (2%) și de ce este important ?**

Este o oportunitate pentru organizația ta de a strânge fonduri, cu ajutorul cetățenilor care au dreptul legal de a redirecționa 2% din impozitul pe venit către o organizație a societății civile (OSC).

**Ce este o campanie de comunicare (informare) 2%?**

Oamenii pot să nu cunoască organizația ta, ce activități desfășoară ea, faptul că are nevoie de susținere sau, pur și simplu, pot să nu știe despre oportunitatea de a direcționa 2% din impozitul lor pe venit către un OSC sau cult religios din țară.

Misiunea de a-i informa și a-i atrage ca susținători care vor direcționa 2% în favoarea cauzei pentru care lupți, îți revine și o poți face cu ajutorul unei campanii 2%!

### **Cine se poate înscrie la instruire?**

Beneficiarii instruirilor pot fi reprezentanți ai OSC-urilor din Republica Moldova: asociații obștești, fundații, instituții private, culte religioase și părțile lor componente. Prioritate se va acorda persoanelor care prezintă organizațiile înregistrate în **Lista beneficiarilor 2%**.

Numărul maxim de participanți per training este de **25 de persoane**. Se admite **câte 1 persoană** per organizație.

**Instruirea costă? Atelierul este gratuit!** Vino doar cu dorința de a învăța ceva util. În plus, noi vom acoperi **cheltuielile de transport interurban pentru participanții** din afara mun. Chișinău.

### **Unde și când va avea loc instruirea?**

Locația și agenda atelierului vor fi comunicate ulterior celor care vor fi selectați.

### **Dacă am întrebări cui, să mă adresez?**

Contactează-ne la adresa de email: [nicoleta.cojuhari@old2.old.crjm.org](mailto:nicoleta.cojuhari@old2.old.crjm.org) sau la nr. de tel.: 022 843 601, extensia 107.

*Atelierul de instruire este organizat în cadrul proiectului „Promovarea supremației legii prin monitorizarea de către societatea civilă”, implementat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova cu suportul financiar al Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID).*

This entry was posted on Tuesday, January 14th, 2020 at 4:40 pm and is filed under [Announcements Archive](#), [Events](#), [News](#)

You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.